

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Martin Soral, DiS.

**Název bakalářské práce:** DROGY A PACHATEL DROGOVÉHO DELIKTU

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** Mgr. Milan Kocík MBA

**Pracoviště a pracovní zařazení:**

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	representativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		x					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		x						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO						

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):** Student v předložené bakalářské práci zpracoval z kriminologicko-trestněprávního pohledu problematiku pachatelů trestné činnosti na úseku nedovolené výroby a užívání omamných a psychotropních látek. Jako hlavní cíl práce si student stanovil zhodnotit charakteristické vlastnosti a chování pachatelů, kteří užívají omamné a psychotropní látky a zároveň páchají trestnou činností spočívající ve výrobě a distribuci omamných a psychotropních látek. Sekundárním cílem práce je vymezení návykových látek, závislosti na návykových látkách a legislativy, typologie pachatelů drogové trestné činnosti. V úvodu teoretické části student správně vymezuje pojem návykové látky a předkládá jejich základní členění. Zpracovává základní druhy závislostí na návykových látkách včetně rizik spojených s jejich užíváním. V páté kapitole předkládá vzhled do zákonné úpravy včetně přestupkové roviny. V následující kapitole správně zpracovává pachatele drogového trestného činu z ohledem na biologické, psychologické a sociální faktory. Teoretická část je vhodně koncipována pro praktickou část práce. Stanovený rozsah bakalářské práce, dle doporučené metodiky, neumožňuje hlubší rozpracování zvoleného tématu. Student přesto dokázal zpracovat základní linii problematiky do přehledného celku. Z celkového pohledu k obsahovému zpracování teoretické části není v předloženém rozměru co vytknout. Student téma své práce zužuje na region Šumperk, kde profesně působí a zpracovává problematiku výroby a distribuce omamných a psychotropních látek v tomto regionu. V praktické části student za využití metody řízeného rozhovoru a vhodně zvolených kazuistik nalézá a popisuje specifické aspekty při odhalování a vyšetřování drogové trestné činnosti. V práci nenacházím jazykové nedostatky, jazyková úroveň práce je na dobré úrovni. Student využívá odbornou literaturu a deklaruje schopnost s touto pracovat a analyzovat ji. Z práce je patrný zájem studenta o danou problematiku a jeho dobrá orientace v zákonné a podzákonné úpravě. Bibliografické zdroje jsou využívány správně a v přiměřené míře. Student dokázal propojit teoretické znalosti získané během studia s praxeologickým hlediskem. V souhrnu považuji předloženou práci za velmi zdařilou a doporučuji k obhajobě s navrhovanou klasifikací VÝBORNÝ.

#### Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte pojem „prekurzor“.
2. Vysvětlíte pojem „sociální prevence“ a specifikujte možnosti této prevence ve vztahu k užívání omamných a psychotropních látek.

**Datum:** 22.6.2020

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....

**Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009**

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce